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ВСТУП 

 

Управління персоналом здійснюється в межах організаційних структур, 

через які реалізується планомірний і систематичний вплив на поведінку членів 

колективу організації та відносини між ними.  

Ці структури мають сприяти цілеспрямованому й ефективному 

управлінню персоналом і всією організацією через механізм взаємодії 

принципів і засобів управління. Вибір управлінського стилю і методів 

менеджменту зумовлює певні організаційні структури та форми, а 

організаційна форма, у свою чергу, впливає на формування організаційної 

поведінки членів колективу [11, с. 56]. 

Управління персоналом є складним і складовим компонентом управління 

організацією. Складним тому, що люди за своїм характером відрізняються від 

інших ресурсів і вимагають особливих підходів і методів управління. 

Суть управління людськими ресурсами в забезпеченні досягнень цілей 

організації за рахунок комплектування її персоналом відповідної компетенції, 

вибору стратегії управління людськими ресурсами, визначення шляхів розвитку 

необхідної компетенції всього персоналу і кожного її співробітника зокрема. 

Іншими словами, управління персоналом - це плани, що використовують 

можливості зовнішнього середовища для зміцнення і збереження 

конкурентоспроможності організації за допомогою своїх працівників. 

Управління людьми є основою управління організації. 

Невдало вибрана модель управління персоналом наводить до різного роду 

конфліктам, які часто руйнують колектив і створюють напружену атмосферу на 

підприємстві, заважають роботі. Але повна відсутність конфліктів теж погано, 

інколи вони є стимул-реакцією до дозволу багатьох проблем. Тому дуже 

важливо керівникові правильно оцінити існуючі умови роботи на підприємстві, 

особливості підібраного персоналу, специфіку поставленого завдання і, 

ґрунтуючись на цьому, побудувати свою модель управління [2, с. 102]. 
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Об'єктом дослідження є ВК АКПП «Золота нива» с. Балабанівка. 

Для вирішення завдань, поставлених у роботі, використовувалися як 

загальнонаукові, так і спеціальні методи аналізу і синтезу, логічного і 

ситуаційного аналізу. 

Дана робота містить три основні розділи. 

Перший розділ – теоретичний. Ми розкриваємо сутність і значення 

економічних методів керівництва. 

Другий розділ проведемо оцінку ефективності впливу економічних 

методів на трудовий колектив підприємства ВК АКПП «Золота нива». 

У третьому розділі буде розглянуто напрямки вдосконалення впливу 

економічних методів на трудовий колектив підприємства ВК АКПП «Золота 

нива». 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Управління персоналом здійснюється в межах організаційних 

структур, через які реалізується планомірний і систематичний вплив на 

поведінку членів колективу організації та відносини між ними. 

2. Невдало вибрана модель управління персоналом наводить до 

різного роду конфліктам, які часто руйнують колектив і створюють напружену 

атмосферу на підприємстві, заважають роботі. Але повна відсутність 

конфліктів теж погано, інколи вони є стимул-реакцією до дозволу багатьох 

проблем. Тому дуже важливо керівникові правильно оцінити існуючі умови 

роботи на підприємстві, особливості підібраного персоналу, специфіку 

поставленого завдання і, ґрунтуючись на цьому, побудувати свою модель 

управління. 

3. Економічні методи - це елементи економічного механізму, за 

допомогою якого забезпечується прогресивний розвиток організації.  

4. Найважливішим економічним методом управління персоналом є 

техніко-економічне планування, яке поєднує та синтезує в собі всі економічні 

методи управління. За допомогою планування визначається програма 

діяльності організації. Після затвердження плани надходять лінійним 

керівникам для керівництва роботою за їх виконанням. Кожний підрозділ 

отримує перспективні і поточні плани за визначеним рядком показників. 

5. Отже, завданням кожного керівника є вміло поєднати переваги всіх 

стилів управління персоналом для забезпечення ефективної роботи всієї 

організації чи підприємства. 

6. Зміни у сфері праці, які нині відбуваються, торкаються не лише 

основних параметрів трудового процесу, а й функціонування ринку праці, і ці 

зміни відбуваються паралельно і впливають одне на одного. їх взаємний вплив 

визначає принципові зміни в системі соціально-трудових відносин. Тому 

виділимо такі блоки актуальних проблем економіки праці на сучасному етапі 1) 
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трансформація відносин на ринку праці, 2) соціалізація трудових відносин і 3) 

зміни безпосередньо у трудовому процесі. 

7. Трудові ресурси розглядаються у двох аспектах: соціально-

економічному і обліково-статистичному. Як соціально-економічна категорія, 

трудові ресурси, в широкому розумінні, – це частина населення, що здатна до 

самовідтворення і створення засобів до життя.  

8. Основними якісними характеристиками трудових ресурсів 

виступають: стан здоров’я носіїв робочої сили, їх соціальний і статевовіковий 

склад, загальноосвітній та професійної-кваліфікаційний рівень, територіальна і 

соціальна мобільність та інші. 

9. Економічні методи управління посідають центральне місце в 

системі наукових методів управління трудовою діяльністю людей, оскільки на 

їх основі встановлюється цільова програма господарського розвитку окремих 

підприємств і організацій і визначається такий режим роботи і такі стимули, які 

об'єктивно спонукають і зацікавлюють колективи і окремих працівників в 

ефективній праці. 

10. Для того щоб досить ефективно управляти організацією і 

оптимально використовувати наявні ресурси, керівники вищої ланки, в першу 

чергу повинні самі пам'ятати про основні цілі організації і прагнути їх досягти, 

але також і координувати діяльність своїх підлеглих і направляти її на 

досягнення цих цілей. 

11. Мотиваційний механізм формується під впливом двох елементів: 

внутрішньої психологічної схильності до тієї чи іншої діяльності (тобто 

внутрішніх мотивів) і зовнішнього цілеспрямованого стимулюючого впливу на 

людину (тобто зовнішніх мотивів). 
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